

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

**EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 05, de 22 de junho de 2018, publicado no DOU em
25/06/2018, seção 3, páginas 29 a 30**
RETIFICAÇÃO

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS – PROGEP, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no **Edital PROGEP/REITORIA/IFS nº 05/2018**, referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, com vistas à contratação de **Professor Substituto**, para atender às necessidades temporárias de excepcional interesse público no IFS, faz divulgar a seguinte Retificação do Resultado Preliminar:

Onde se lê:

CAMPUS: ESTÂNCIA

ÁREA: Engenharia Civil I

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
1	Viviane Santos Guimarães	31,5	

Leia-se:

CAMPUS: ESTÂNCIA

ÁREA: Engenharia Civil I

CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO	SITUAÇÃO
1	Viviane Santos Guimarães	31,5	APROVADO

Aracaju, 17 de julho de 2018.

Paulo Durval Barreto de Araújo
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas